
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
ФІНАНСИ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Цикл: загальної підготовки для всіх спеціальностей факультету
Статус: вибіркова навчальна дисципліна.
Навчальний рік: 2022-2023 рік набору, ІІІ семестр.

Мета  вивчення  дисципліни:  теоретична  та  практична  підготовка
бакалаврів у галузі управління і адміністрування на рівні професійних вимог зі
спеціальностей  щодо  формування,  розподілу,  перерозподілу  та  використання
фінансових  ресурсів,  цільовим  призначенням  яких  є  забезпечення  сталого
розвитку суспільства в гармонії з природою.

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: формування у
майбутніх  фахівців  знань,  навичок,  умінь  і  компетенцій  щодо  фінансових
відносин у сфері землеволодіння та землекористування з детальним дослідженням
сервітутів,  емфітевзису,  суперфіцію  та  іпотеки;  формування  системи
природоресурсних  та  компенсаційних  платежів;  підвищення  ефективності
природокористування  на  основі  фінансових  методів  управління,  зокрема
екологічного  страхування,  оподаткування,  кредитування,  інвестування,
ліцензування та стандартизації.

Предметом  навчальної  дисципліни  є: теоретичні  та  практичні  аспекти
сучасних методів організації фінансових відносин у сфері природокористування.

ЗМІСТ ДИСЦИПЛІНИ
Тема 1. Фінанси природокористування як самостійна дисципліна.
Тема 2. Фінанси землекористування та землеволодіння.
Тема  3.  Речові  права  на  нерухоме  майно.  Плата  за  зниження  родючості

ґрунтів.
Тема 4. Земельна іпотека – механізм стимулювання еколого-економічного

використання земельних ресурсів в аграрній сфері.
Тема 5. Ресурсні платежі в Україні.
Тема 6. Компенсаційні платежі як основа фінансування природоохоронної

діяльності.
Тема  7.  Підвищення  ефективності  природокористування  на  основі

фінансових методів управління. 
Тема 8. Фінансовий механізм екологізації економіки.
Тема 9. Екологічне страхування.
Тема 10. Екологічна стандартизація та ліцензування.
Тема 11. Екологічне інвестування та кредитування.

Викладацький склад:
Лектор:к.е.н.,  доцент,  завідувач  кафедри фінансів,  банківської  справи та

страхування Геєнко М.М.
Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 5 годин на тиждень.
Оцінювання:  поточне  оцінювання  –  2  модульні  контролі,  підсумковий

контроль – залік.
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